

## 韩国版《running man》中国开跑

## 邓超加盟：尽力把综艺做好

本报综合消息 7月8日，韩国版《running man》(《跑男》)总导演曹孝镇来到杭州，代表sbs电视台和浙江卫视签订了联合制作中国版《running man》的合约。之前大家猜测了很久的中国版名字也随之公布，维持了浙江卫视综艺节目一贯的“五字方针”——“奔跑吧 兄弟”。

节目预计今年8月开机拍摄，四季度播出，曹孝镇透露，他将带领《running man》原班制作人马来和浙江卫视的团队共同制作中国版，同时也规划将中国明星带到韩国制作“特别版”。当天，首位公布的明星嘉宾邓超也亮相现场，而对于第二



邓超

位确定加盟的王祖蓝，邓超表示“期待双贱合璧。”

## 韩方三度来华考察合作伙伴

作为《running man》制作团队中的核心人物，曹孝镇表示，为了《running man》这个项目到底交给中国哪个卫视做，这已经是第三次来到中国了。从去年下半年开始，就陆续有中国的公司和电视台前往韩国接洽，希望能够制作中国版跑男。但作为sbs的核心综艺节目，sbs电视台对项目究竟交给谁做，也是充满疑虑，用曹孝镇的话说：“如果做得不好就是砸了《running man》的牌子。”为此，他们3次来到中国，连续拜访了四家中国的地方卫视，最后终于“情定浙江”。现场，所有韩国版《running man》中的明星都发来了祝贺视频，刘在石、李光洙、金钟国等明星都表达了他们对中国版的期待。

据介绍，浙江卫视这次邀请韩方团队全部加盟，真正开拍时，中方团队、韩方团队会合并成一个团队。中国版也将邀请7位明星加盟，并对每个人的性格做出精确定位，岑俊义表示：“这非常重要，观众一眼能认出明星的定位，他才有继续看下去的兴趣。”当岑俊义在台上发言时，台下就坐着韩方的三位编剧。在《running man》中，编剧地位和导演同样重要。中国版导演岑俊义表示，这3位编剧将对7位明星的个性进行深入了解，设计出既适合明星们玩又能玩得出彩的游戏来。

## 邓超作为首个嘉宾加盟

加盟中国版《running man》的明星有谁，恐怕是大家最期待的内容。而8日，现场来了第一位确认加盟《running man》的明星，他就是热映的《分手大师》导演和主演邓超。虽然是一个演员，但邓超“不装”和擅长临场发挥据说是导演组选择他的两个重要原因。

邓超表示：“《分手大师》对我来说只是冰山一角，在《running man》这个平台，我会玩得更爽。”邓超以超强模仿力著称，不止一次秀过钢管舞，邓超笑称：“这回肯定不能再跳钢管舞了，至少也得跳个钢管舞。”

邓超说，加盟“奔跑吧，兄弟”不仅会把自己原本的个性带进去，而且还会开发一点。至于自己原本的个性是什么，邓超爽快地说：“你们别不好意思说我‘二’，我觉得现在‘二’几乎已经是赞美了。《分手大师》我是想要把每个人心中的小贱人放出来，现在做综艺节目，不管是我要我二还是要我贱，我全盘接受。”是否期待在该节目中获得观众更多认可呢？邓超说，这心情就好像得知《分手大师》将和《变4》同步上映一样：“我只



曹孝镇

能努力去和观众握手，把电影演好，尽力把综艺也做好。”

## 七位明星“跑男团”筛选中

曹孝镇表示，他在韩国时就看过邓超的作品，实际接触后觉得他长得帅，人也不错。邓超会替代韩版中哪个人物呢？曹孝镇称，邓超会起到一个领导作用，因此很有可能充当的就是韩版《running man》中“刘在石”的角色。不过曹导强调：“每个人都有自己的特色，不能去机械地套韩版的角色，希望邓超能演出属于自己的角色。”

第二个确定的艺人是王祖蓝，邓超表示“期待双贱合璧”，至于唯一的女明星会是谁，导演组表示现在还不方便透露，但肯定是一线女星，“女神”级别。邓超则剧透，这女明星和自己“间接合作过”，但又“间接得很直接”。目前浙江卫视已经根据原版人物的角色分类、性格特点，针对性地找出搞笑咖、人气艺人、权威大哥、能力达人和呆萌美女各类明星给韩方遴选。曹孝镇表示，自己已经有了一个“一见钟情”的明星，一看就觉得对方适合参加，发出邀约后对方也欣然表示愿意加盟，但现在还没到公开的时候。节目组接下来即将进入大规模看角选秀时间，力求组合出一个最有看点的中国式七人“跑男团”。  
(杨晚)

## 谢霆锋高圆圆纽约“热恋”

本报综合消息 张一白监制、邹佡执导的燃情大片《一生一世》将于9月5日全国公映。7月8日，片方首次曝光一组“纽约热恋”版剧照，谢霆锋、高圆圆漫步纽约街头，两人置身浪漫美景，欲语还休让人对“一世”爱恋浮想联翩。

从曝光的剧照来看，高圆圆长身玉立，明眸如水，超凡脱俗的气质与纽约都市美景相得益彰，堪称“最美”的高圆圆。男主角

谢霆锋紧随高圆圆步伐，保持距离却又深情遥望。谢霆锋13年后首次触电“纯爱情”电影，银幕角色反差巨大，硬汉也可以是暖男。据了解，高圆圆在电影《一生一世》中与谢霆锋饰演的赵永远相恋，杀青后她由衷感叹，“很多女生都想有赵永远这样一个男人在自己身边。”而谢霆锋也因入戏太深，而决定暂时“息影”休养，“拍了这部戏之后，我不想再拍爱情电影。”  
(小鱼)

## 《忘了去懂你》陶虹演迷茫主妇



《忘了去懂你》宣传海报

本报综合消息 由小陶虹、郭晓冬领衔主演的情感大片《忘了去懂你》将于8月29日公映。片方7月8日发布女主角小陶虹的剧照。陶虹茫然站在铁轨上，无助地望向远方，勾起人们对她在影片中境遇的好奇。

《忘了去懂你》讲述郭晓冬和小陶虹饰演的一对恋人在渐行渐远的爱情关系中所经历的情感风暴。该片被称为中国版的“七年之痒”，是女作家权聆导演的第一部电影，曾获第63届柏林国际电影节最佳处女作提名。剧照发布后，引来网友争相转发。贾樟柯转发并用微博开玩笑写道：“啊，女神！你走在铁轨上，这是要回家？还是刚出门？”陶虹转发了贾樟柯的微博，回复道：“你没看到眼中的决绝吗？”徐峥连忙微博留言：“别啊！”网友纷纷表示：太欢乐了！  
(马或)

## 秦海璐首谈男友王新军

## 对其表示崇拜和肯定

本报综合消息 日前，在安徽卫视《超级先生》中担任“女神观察员”的秦海璐在节目录制现场大谈自己的男友王新军，对男友表现出各种肯定和崇拜。

作为《超级先生》的4大“女神观察嘉宾”秦海璐大方夸赞和分享自己的另一半。秦海璐表示：“好男人要有家庭责任，给人温暖与爱的正能量”，言语间也透露出对男友王新军的崇拜和肯定。秦海璐在《超级先生》中表现十分温柔和感性，与其之前的性格有不少的变化，这个变化吸引了乐嘉关注：“你现在和以前大为不同，是什么原因？”秦海璐也毫不忌讳地与大家分享自己男友王新军：“王新军这个男人让我学会宽容，让我懂得了什么是爱，所以我现在对很多事情都学会了接受和认可，然后学会解决问题”。  
(张漪)



## 话剧《山楂树之恋》国家大剧院首演

## 霍尊献唱主题曲

本报综合消息 7月8日晚，由田沁鑫导演、小彩旗主演的话剧《山楂树之恋》在国家大剧院首演，当晚霍尊登上舞台，献出了自己的对话剧首唱。

当晚演出最大的亮点是该话剧主题歌演唱者霍尊的现场演唱，当静秋和老三的爱情谢幕之时，霍尊走上舞台演唱了这首由常石磊作词作曲的《恰好》。霍尊沉静温

婉地演唱，唱出这段爱情里需要细细品味的百转千回、细枝末节。

虽然小彩旗4岁开始就跟随姨妈杨丽萍演戏，但她表示站在话剧舞台上还是会紧张。杨丽萍作为小彩旗的亲友团为她的话剧舞台表演加油助阵。据悉，该剧在国家大剧院的演出将持续到7月16日，之后将在全国巡演。  
(杨杨)